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Інформаційний лист 

 

Шановні керівники! 

 
15 листопада 2014 року відбудеться ДЕНЬ ВІДКРИТИХ ДВЕРЕЙ Інституту 

філософської освіти і науки Національного педагогічного університету імені 

М.П.Драгоманова.  

Запрошуємо Ваших учнів отримати сучасну європейську освіту за такими 

напрямами підготовки:  

Філософія (спеціалізації: релігієзнавство; практична психологія; 

суспільствознавство) 

Культурологія (спеціалізації: теорія та історія культури; менеджмент культурних 

проектів) 

Дизайн (спеціалізації: дизайн одягу, дизайн середовища) 

Реклама та зв’язки з громадськістю 

 

Запрошуємо учнів та їх батьків і вчителів Вашого закладу освіти взяти участь у 

майстер-класах, тренінгах, лекціях провідних українських фахівців з філософії, психології, 

культурології та дизайну, реклами та зв’язків з громадськістю, а також І Всеукраїнській 

олімпіаді з філософії для школярів (інформаційний лист проведення олімпіади у дод.1). 

 

Програма 

 

Час Захід 

10:00 Проведення  І Всеукраїнської олімпіади з філософії для школярів (ауд. 1-8): 8-9 та 10-

11 класи (дві вікові групи) 

Круглий стіл для викладачів, вчителів, студентів на тему «Ніхто не навчить філософії, 

якщо…» (ауд.3-4) 

12:00 Зустріч з керівництвом та викладачами, презентація Інституту філософської 

освіти і науки (ауд. 1-8) 

12:30  Робота секцій (за вибором школярів): 

Філософія – платформа для сучасної культури та духовності (ауд. 3-13) 
 

Гостям пропонується зануритись в сучасну філософію, випробувати свої сили у 

вирішенні цікавих логічних задач та уявити себе в ролі ораторів. Дана зустріч 

передбачає перформативний характер проведення, з елементами хеппенінгу та у 

вигляді лекційно/дискусійно/тренінгового реципрокного майстер-класу. 

Лекційно/дискусійна складова даної зустрічі, буде побудована на визначенні та 

встановленні горизонту проблематики сучасної філософії та її специфічної 



можливості проникнення в усі сфери людського буття. 

 

Тренінг професійного самовизначення (ауд. 8-5) 
 

Мета тренінгу: уточнення уявлень абітурієнтів про зміст майбутньої професії та її 

вимоги до особистості фахівця. 

Результати роботи: усвідомлення абітурієнтами відповідності індивідуальних 

психологічних особливостей вимогам обраної професії;  підвищення мотивації до 

здобуття професії психолога; розширення свідомості абітурієнтів щодо сфер 

застосування психологічних знань.  

 

«Лайк» як культурний феномен (ауд. 3-3) 
 

Культурологічний аналіз лайку передбачає виявлення соціо-культурних 

особливостей спілкування в соціальних функціонування шляхом знаку 

«подобається». Також в лекції ставиться питання про відсутність знаку «не 

подобається» (unlike) як характерної особливості соціальних мереж на відміну від 

стрічок новин.  

 

Проблеми дизайну та дизайн-освіти у світовому соціопросторі (ауд. 3-2) 
 

Ознайомлення з дизайном та дизайн-освітою в контексті історії культури. Перед 

Вами відкриється можливість створення свого першого художнього образу в 

дизайні. 

14:00  Підведення підсумків І Всеукраїнської олімпіади з філософії для школярів                 

(ауд. 1-8) 

 

 

 

З повагою, 

директор Інституту  

філософської освіти і науки            проф. І.І. Дробот 


